

慕尼黑啤酒節：暢飲德國文化

09-03

穿越入口拱門，便能聽見玩樂的人們歡聲雷動。穿皮短褲的男士挽著打扮成德國傳統農婦的美女，高興地緩步走過。孩子們手裡拿著大大的椒鹽脆餅，隨著輕快的民俗音樂蹦蹦跳跳。這就是慕尼黑啤酒節，一場舉世聞名的啤酒節慶，每年吸引六百多萬人前來。

啤酒節於德國的慕尼黑舉行，是一場跨九月到十月、為期十六天的慶典。最早的啤酒節在西元 1810 年舉行，為的是慶祝巴伐利亞王儲的婚禮，後來成為一年一度的節慶，人氣也隨之增加。很快地，小型的小吃攤和啤酒攤變成大型的啤酒帳棚。如今，舉行啤酒節的露天廣場上有十四座啤酒帳棚，裡頭供應美食及專為節慶釀製、顏色較深、口感較濃郁的啤酒。

啤酒節的第一天，約有十萬人聚集在露天廣場上，看著慕尼黑市長走進具有 140 年歷史的 Schottenhamel 帳棚，在賓客的高聲歡呼下，市長開始用大木槌將桶拴進第一個啤酒桶，用力敲打幾下之後，市長高喊：「開桶了！」慶祝活動便正式展開了。

09-04

啤酒開始湧出之後，客人便選定其中一個帳棚造訪。帳棚裡售有各種可口菜肴，像是啤酒醬乳豬和烤魚串。

Armbustschutzen 是規模最大的帳棚之一，能容納 7,400 名顧客。舞台上樂隊高唱進行曲，還有輕快的巴伐利亞民謠。豬腳和德國香腸這類的德式家常菜，是菜單上最受歡迎的美味。棚內甚至還舉辦十字弓射擊比賽。

相較之下，Hippodrom 是規模最小的帳棚之一，不過棚內氣氛輕鬆，十分值得一遊。這座帳棚擁有百年歷史，頂部覆蓋著染上繽紛色彩的鮮豔布料，而且隨處可見裝飾華麗的白馬雕像。不久前，棚內的客人還可以騎著真馬，但後來因安全考量而取消。

遊客吃飽喝足後，可以搭一趟雲霄飛車或者摩天輪，從空中將整個啤酒節熱鬧的景象盡收眼底。美酒、美食以及美好時光，盡在慕尼黑啤酒節等你前來享受。當你到訪時，記得說聲「乾杯」，或者學德國人說句：「Prost！」